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qجداگر پايه

  اين كه صورتي در .مي دهد نشان را جدايشگر به مجهز  MDOF سيستم يك مقابل شكل

:تعيين است مطلوب شود واقع Elcentro زلزله اثر تحت سازه
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Elcentro زلزله نگاشت شتاب
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:جدايشگر خطي رفتار فرض با

.يفيط ديناميكي آناليز از استفاده با طبقات خالص جابجايي پاسخ ماكزيمم )الف

  .نيزما تاريخچه آناليز از استفاده با طبقات خالص جابجايي پاسخ تاريخچه )ب

:جدايشگر غيرخطي رفتار فرض با

.يزمان تاريخچه آناليز از استفاده با طبقات خالص جابجايي پاسخ تاريخچه )ج

2500 ( )bm ton=
47 10 ( / )bk kN m= ×

1 3500 ( )m ton=
5

1 8.5 10 ( / )k kN m= ×
2 4000 ( )m ton=

5
2 7.5 10 ( / )k kN m= ×
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